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ATA Nº 015 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 03.05.2016. 

Aos três (03) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (2016), às 

nove horas e trinta minutos (9h:30min), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Neri Leal, Angelica Milech, Claudio Klumb, Claudio Antônio 

Silva, Zelodir Novack, Silvia Islabão, Anderson Guths, Jorge de Ávila e 

Davi Schiavon. Existindo quórum, a Presidente Vereadora Zelodir abre os 

trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Davi Schiavon para 

que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária, que após 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de 

recursos. TRIBUNAL REGIONAL TRABALHO DA 18ª REGIÃO – 

Encaminha Notificação Judicial comunicando que o recolhimento da 

contribuição Sindical Urbana seja em favor do Sindicato local da categoria 

e na ausência deste seja em favor da Federação dos Sindicatos de 

Servidores Municipais do Estado do Rio Grande do Sul. PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha em 

anexo RREO – Administração Direta, Balanço Orçamentário da Receita e 

Despesa e o Orçamento Fiscal e da Seguridade Social do mês de 

março/2016. A Presidente encaminhas as Comissões Técnicas Permanentes 

o Projeto de Resolução que “CRIA FRENTE PARLAMENTAR EM PROL 

DA SAÚDE DA REGIÃO SUL”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os 

Vereadores Angelica e Anderson. Usando seu espaço a Vereadora informa 

que no dia sete de maio, dentro da programação das festividades de 

aniversário do município, às 19 horas e 30 minutos no Centro Cultural de 

Eventos Valdino Krause, será colocado uma placa com o nome deste local 

e serão realizadas algumas homenagens ao Valdino. Portanto acha 

importante a presença dos Vereadores. Com a palavra o Vereador 

Anderson comenta sobre o antigo prédio do Curtume Pereira localizado no 

Morro de Cima, o qual encontra-se em ruinas ocasionando perigo e 

também formando uma imagem ruim para a cidade. O Certo seria entrar em 

contato com o novo proprietário e saber qual é o seu interesse com relação 

ao local. Outro assunto que gostaria de saber é sobre o destino das sobras 

dos recursos dos finais de ano da Câmara Municipal, tendo em vista que no 

ano passado foi devolvido aproximadamente R$ 146.000,00 (cento e 

quarenta e seis mil reais). Propõe que a Câmara solicite ao Executivo, em 
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que área está sendo investido estes recursos.  Em aparte a Vereadora 

Angelica complementa dizendo que a Câmara devolve o que solicita 

mensalmente durante o ano, restando ainda o orçado ao Legislativo. 

ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em discussão e votação a 

solicitação do Vereador Anderson, a qual foi aprovada por unanimidade. 

INDICAÇÃO: - VEREADORA ZELODIR ATAIDE NOVACK - indica 

ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade da criação do CAPS – 

Centro de Atenção Psicossocial, com equipes médicas e psiquiátricos e 

demais da área da saúde. Discutida e votada a indicação foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, a 

Presidente, convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia dez (10) de maio de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas e trinta minutos (9:30min) e encerra a presente às 

nove horas e cinquenta e quatro minutos (9h:54min). E, para que conste, 

lavrou-se a presente ata que após lida e votada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pela Presidente desta Câmara Municipal. _________ 

 

                 Presidente                                                Secretário 
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